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Tartalom 

Pályázatról 

Felhívás úszásoktatásra 

Meghívó farsangi bálra 

Szakmai beszámoló – farsang 

Felhívás szervezett kirándulásra 

Szakmai beszámoló – kirándulás mohácsra, busójárás  

Szakmai beszámoló – havas sportok 

Szakmai beszámoló – Amatőr Népművészeti Fesztivál 

Meghívó  - Téli esték Berecz Andrással 

Meghívó - Néptáncgála (2018. október) 

Meghívó – Vermes István lovasíjász (2019.február) 

A pályázat ismertetése 

Intézményünk, a Bakonyszombathelyi Benedek Elek Iskola az EFOP-1.3.9-17 számú, 
„Iskolaközpontú helyi együttműködések támogatása a Bakonyszombathelyi 
Benedek Elek Általános Iskolában” címmel nyert pályázatot.  

Pályázatunk címe: „Mindenki tehetséges valamiben”. 

 

A pályázat a következő tevékenységeket támogatja: 

1. Művészeti ágakhoz köthető foglalkozások megtartása, csoportok 

működtetése (zeneművészeti, színházművészeti, képzőművészeti 

tevékenységek) 

2. Sporttevékenységek előkészítése és megvalósítása 

3. Hagyományőrző tevékenységek előkészítése és megvalósítása 

4. Egyéb, az iskola pedagógiai programjához kötődő kulturális tevékenységek 

közös előkészítése (pl. nemzeti ünnepekhez kapcsolódó programok) 

5. Egészsége életmódra neveléshez köthető tevékenységek előkészítése és 

magvalósítása (pl. főzőklub) 

6. Természetismerethez, környezeti felelősségvállalás elmélyítéséhez 

köthető tevékenységek előkészítése és megvalósítása (pl. természetjárás, 

faültetés) 
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VISSZA A TARTALOMHOZ 

 

 ÚSZÁSOKTATÁS  

 

Kedves szülők és gyermekek! 
 
 

Az idei tanévben tanulónként 10 alkalmas úszásoktatást szervezünk. 
 
 A foglalkozás célja: minden résztvevő sajátítsa el az úszás alapjait, tanuljon 
meg legalább egy úszásnemben úszni, ismerje és szeresse meg ezt az 
egészséges életmódsportot 
 
 
Időpont: 2018. február 2-től június 22-ig  
 
Helyszín: Wekerle Sándor Szabadidőközpont, Mór 
 
Foglalkozásvezető: Kovácsné Czimora Zita, tel.: 34/559 031, 30/319 45 90 
 
Jelentkezés határideje: 2018. január 26. 
 
 

Szeretettel várunk! Biztosan jól érzed majd magad!  
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„Iskolaközpontú helyi együttműködések támogatása a 

Bakonyszombathelyi Benedek Elek Általános Iskolában „Mindenki 

tehetséges valamiben...” 

 

 
 

 

Szeretettel és tisztelettel meghívjuk 

a 2018. január 19-én 16 órai kezdettel 

a bakonyszombathelyi sportcsarnokban megrendezendő 

ISKOLAI FARSANGI BÁLRA! 

 

Megtisztelő részvételére feltétlenül számítunk! 
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SZAKMAI BESZÁMOLÓ  FARSANG 
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Az program időpontja: 2018. 01. 19. 

Az program helyszíne: Bakonyszombathelyi Benedek Elek Általános Iskola tornacsarnoka 

Résztvevők: a jelenléti ív alapján 

2018. január 19-én rendeztük meg farsangi karneválunkat. Hagyományainkhoz híven 

tanulóink megválasztották a farsang hercegnőjét és hercegét. A 8. osztályosok tánccal, 

keringővel nyitották meg a rendezvényt. 

Gyerekek, szülők, pedagógusok egyaránt lelkesen készültek a jelmezes felvonulásra. Ennek 

ékes bizonyítéka az, hogy 58 sorszámot osztottunk ki. 50 egyéni és 8 csoportos felvonulónak 

tapsolhatott a közönség.  Már az első számú százlábú nagy sikert aratott. Láthattunk 

méhecskét, pávát, pingvint, pingvinek és pálcikaemberek táncát, pillangók átváltozását. A 

kisebbek közül a bátrabbak verseket is mondtak. A négytagú zsűrinek ezúttal sem volt 

egyszerű a dolga. Az egyéni indulóknál többszörös holtverseny alakult ki.  

Sokan voltak kíváncsiak a gyerekekre, hisz minden ülőhely foglalt volt a sportcsarnokban. Az 

utcán az iskola előtt rengeteg gépkocsi parkolt, szinte az egész falut megmozgatta a 

rendezvény, ezen kívül sokan érkeztek Ácsteszérről és Csatkáról is, hiszen az ott lakó 

gyerekek is iskolánkban tanulnak. Nagyon sok támogatást, segítséget kaptunk a szülőktől: 

süteményeket, tombolatárgyakat, anyagi támogatást. Végig segítettek a büfében, 

elkészítették a szendvicseket. Gyorsan elkeltek a tombolajegyek. A felvonulás után a 

gyerekek táncolhattak, jó hangulatú mulatság alakult ki. Rendezvényünk este 8 óráig tartott. 

Örültünk, hogy ilyen sokan megtisztelték jelenlétükkel rendezvényünket, s támogattak 

bennünket. Jövőre is szeretettel várunk mindenkit.  
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Bakonyszombathely, 2018. 01. 19. 
Készítette: 
 
 …………………………………… 
 szervező 
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„Iskolaközpontú helyi együttműködések támogatása a 

Bakonyszombathelyi Benedek Elek Általános Iskolában „Mindenki 

tehetséges valamiben...” 

 

 

Kedves Tanulók és Szülők! 

Szeretettel és tisztelettel hívunk mindenkit  

2018. február 10-én a mohácsi busójárásra szervezett 

kirándulásunkra. 

Jelentkezés Kovácsné Villand Lívia programszervezőnél február 2-ig. 

 

Szeretettel várunk minden érdeklődőt! 
 
 
 
 
 
 

VISSZA A TARTALOMHOZ 
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Általános Iskolában "Mindenki tehetséges valamiben...” 

 

 

SZAKMAI BESZÁMOLÓ 
 

 
 
 
Az program időpontja: 2018. 02. 10. 

Az program helyszíne: Mohács 

Résztvevők: a jelenléti ív alapján 

 
A mohácsi sokácok messze földön ismert népszokása, a busójárás idejét a tavaszi 

napfordulót követő első holdtölte határozza meg. Régen Farsangvasárnap reggelétől 

Húshagyókedd estéjéig tartott a mulatság. A busójárás a más népek hiedelemvilágában is 

megtalálható télbúcsúztató, tavaszköszöntő, oltalmazó, termékenységet varázsló ünnepek 

családjába tartozik. 

A népszokás megjelenéséről a XVIII. század végéről vannak az első adatok. A busó öltözete 

régen is olyan volt, mint ma: szőrével kifordított rövid bunda, szalmával kitömött gatya, 

amelyre színes, gyapjúból kötött cifra harisnyát húztak, lábukon bocskort viseltek. A bundát 

az öv vagy marhakötél fogta össze derekukon, erre akasztották a marhakolompot. Kezükben 

az elmaradhatatlan kereplőt vagy a soktollú, fából összeállított buzogányt tartották. A 

leglényegesebb azonban, ami a busót busóvá teszi: a fűzfából faragott, 

hagyományosan állatvérrel festett birkabőrcsuklyás álarc. Az így beöltözött 

busókat kísérik a jankelék, akiknek az a szerepe, hogy távol tartsák az utca 
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népét, főleg a gyerekeket a busóktól.  

2018. február 10-én felsős tanulóinkkal és kísérőinkkel, 48 fővel Mohácsra utaztunk. Reggel 7 

órakor indultunk a Bakonyszombathely – Ácsteszér – Csatka - Székesfehérvár – Sárbogárd – 

Szekszárd – Bátaszék – Mohács útvonalon. Az út elég hosszú volt, 230 kilométert utaztunk. 

Volt elegendő idő a buszon arra, hogy utazás közben megismerkedjünk a busójárás 

eredetével, történetével, néprajzi vonatkozásaival, tehát felkészülten érkezzünk a helyszínre. 

11 óra előtt értünk Mohácsra, hűvös, igazi téli idő fogadott bennünket. A város központjához 

közel tett le bennünket a busz, így mindjárt részesei lehettünk az eseménynek. Hol itt, hol ott 

bukkant fel egy magányos busó, vagy épp egy egész csapat. A Széchenyi téren éppen 

tánccsoportok, zenekarok, busók bemutatóját láthattuk. Csak rövid ideig időztünk itt, majd 

elsétáltunk a Duna partjára, a kompkikötőhöz. Itt a Révkapu vendéglőben már vártak 

bennünket a finom és tartalmas ebéddel. Az étteremben átmelegedtünk, majd körülnéztünk 

a kikötő környékén. Figyeltük az itt gyülekező busó csoportokat. Nagyon sokan voltak az 

utcákon, így a tömeggel, illetve a busócsoportok kíséretével visszasétáltunk a Széchenyi 

térre. Útközben a busók megsimogatták, megveregették, vagy éppen liszttel szórták meg a 

gyanútlanul sétáló embereket. Sokat nevettünk, jól éreztük magunkat. Útközben érintettük a 

busóudvart, ahol a Botos busócsoport lakodalmas menete indult a Széchenyi térre. Fontos 

helyszín volt a Síp utca is, ahol „Vigasság a busókkal” címmel maszkfaragó bemutató zajlott 

farsangi játékokkal, szekérdíszítéssel. A Széchenyi téren a táncbeutató után „A legenda 

újraéled” címmel a Drugovi busócsoport emlékezett meg a II. mohácsi csatáról, és 

megkoszorúzta a három legény szobrát a téren. Nagy siker aratott a délután folyamán 

fellépő Zora tánccsoport, majd az ezt követő táncház. A táncosok, a busók, a jelmezesek a 

táncba bevonták a nézőket is, és nagy kört alakítva mulatoztak. Csoportunk egy része 

ellátogatott a Schneider Lajos Népdalverseny és Népzenei Tehetségkutató Versenyre, ahol a 

gálaműsort tekintették meg a Kossuth Filmszínházban, meghallgatták Sebő Ferenc 

értékelését, záró gondolatait. A hatalmas tömeg miatt nem lehetett mindent közösen 

megnézni, szabad program keretében mindenki kedve szerint ismerkedhetett a busójárással, 

vehetett részt a mulatságban. Lehetőség volt emléktárgyakat, kereplőket, csörgőket és 

egyéb népművészeti ajándékot vásárolni.  

Fél hatkor volt a találkozó a Széchenyi tér melletti buszpályaudvaron, majd ezután indultunk 

haza. Mindenki sok-sok élménnyel lett gazdagabb, a buszon egymásnak meséltünk, és 

felidéztük a nap eseményeit. Tíz óra előtt érkeztünk haza. 
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Bakonyszombathely, 2018. 02. 12. 
Készítette: 
 
 
 …………………………………… 
 szervező 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

VISSZA A TARTALOMHOZ 
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SZAKMAI BESZÁMOLÓ Havas sportok 
 
Az program időpontja: 2018. 02.12. – 2018. 03.05. 

Az program helyszíne: Bakonyszombathely, Súr, Győr, Eplény, Balatonfüred 

Résztvevők: csoportnapló és jelenléti ív alapján 

A szervező meghirdette a havas sportok rendezvénysorozatot az iskolában, a toborozó 
plakátokat elhelyezte a faliújságokon. A téli sportokra 30 tanuló jelentkezett. A 10 
alkalomból álló rendezvénysorozat egy részét helyben, a helyi lehetőségek figyelembe 
vételével, másrészt külsős helyszíneken valósították meg, ahova busszal utaztak. A szervező 
kiosztotta a jelentkezési lapokat, majd a kitöltött papírokat összegyűjtötte, lefűzte. A 
jelentkezési lapok alapján megnyitotta a csoportnaplót, amiben a gyerekek adatait, a 
foglalkozások időpontját, és anyagát, valamint a hiányzásokat vezette.  

1. Szánkózás, hógolyózás, téli játékok (02.12. 13.00-15.00) Az első hó leesése után 
megkezdődtek a foglalkozások. Az első óra helyben tanítás után a közeli játszótéren 
zajlott. A szervező felhívta a gyerekek figyelmét a megfelelő öltözködésre, az 
egymásra figyelésre. Közösen felállították a szabályokat, amit mindenki igyekezett 
betartani, betartatni. A hó állapota lehetővé tette a hógolyózást, szánkózást. A 
gyerekek aktívan vettek részt a foglalkozáson. 

  

2. Korcsolyázás a Győri Műjégpályán (02.14. 12.00-15.00) A foglalkozást megelőzően a 
szervező felvette a kapcsolatot a Győri műjégpályával, időpontot, létszámot 
egyeztetett. Megrendelte a buszt, elkészített az utaslistát. Tájékoztatta a 
szülőket és diákokat a legfontosabb tudnivalókról. A megérkezést 
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követően mindenki megkapta a megfelelő méretű kölcsönzött korcsolyát. A korcsolya 
felvételét követően a tanulók birtokba vették a jégpályát. Voltak, akik könnyedén 
siklottak, voltak, akik a fal mellett kapaszkodva haladtak. Őket az ügyesebbek 
tanítgatták. A jégpályát 2 órán keresztül használhatták a tanulók. 

  

 

3. Szánkózás Súron (02.15. 13.00-16.00) A szervező megnézte a pályát és miután 
alkalmasnak találta, megrendelte a buszt, elkészítette az utaslistát, egyeztetett a 
kísérőkkel. A tanulók a közeli Súrra utaztak, ahol jó minőségű hó, és bejáratott 
szánkópálya várta őket. A kezdeti nehézségeket könnyen leküzdötték, és sikeresen 
lecsúsztak a pályán. Inkább a szánkó felhúzása jelentett nehézséget. Mindenki 
megtanulta irányítani a szánkót. Lesikló versenyeket rendeztek. Jó hangulatban telt a 
délután. 
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4. Játék a hóban (02.20. 14.00-16.00) Összevont testnevelés óra keretében a tanulók 
szánkóhúzó versenyeken, téli játékokon vehettek részt az iskolában. A szervező 
tájékoztatta a gyerekeket a program időpontjáról, felhívta a figyelmet a réteges 
öltözködésre, a váltóruha fontosságára. A tanulók hócsatát vívtak, egymást húzták 
szánkóval, a kisebbek hóembereket készítettek. 

5. Jégkorongozás, csúszkálás a parki tavon (02.22. 14.00-16.00) A parkban lévő tó 
befagyásával újabb lehetőség adódott a téli sportokban. Délutáni foglalkozás 
keretében a tanulók csúszkáltak, jéghokiztak, néhányan korcsolyáztak is. A jéghokizás 
szabályait, az ütőhasználatot a tanulók testnevelés órán tornatermi körülmények 
között sajátították el. 

6. Különböző formák, hóvárak építése (02.26. 13.00-15.00) Az újabb hó leesésével ismét 
a havas játékok kerültek előtérbe. A tanulók délutáni foglalkozás alkalmával játékos 
foglalkozáson vettek részt. A hóból különböző formákat, építettek, mások 
hógolyóztak. A váltóruha és a réteges öltözködés fontosságára a szervező 
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itt is felhívta a figyelmet. 

  

7. Síelés Eplényben (03.01. 13.00-19.00) A foglalkozást hosszas előkészítés előzte meg. A 
szervező időpontot egyeztetett, elküldte a tanulók névsorát, életkorát, magasságát, 
lábméretét, a tanulókat 3 x 10 fős csoportra osztotta, az oktatás miatt. Megrendelte a 
buszt, elkészítette az utaslistát. A szülőket tájékoztatta az indulás és érkezés 
időpontjáról, a szükséges tudnivalókról. Eplénybe érkezéskor a tanulók megkapták a 
szükséges felszerelést, és 10 fős csoportokban megkezdődött a 90 perces oktatás, 
amikor is a tanulók megtanultak elindulni, hóekével megállni, fordulni, felvonót 
használni. Ezután mindenki szabadon gyakorolhatott a tanulópályán. 
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8. Csúszkálás a parki tavon (03.02 14.00-16.00) A tanulók délutáni foglalkozáson, a parki 
tavon csúszkáltak. Próbáltak minél messzebb csúszni.  

9. Séta a téli a Balatonon, csúszkálás, fakutyázás (03.03. 9.00-13.00) a szervező 
megérdeklődte, hogy alkalmas-e a jég a Balatonon, megrendelte a buszt, tájékoztatta 
a szülőket és tanulókat a szükséges tudnivalókról, elkészítette az utaslistát. A busz 
reggel indult Balatonfüredre. A csoport először rövid sétát tett a Balaton-parton, majd 
a jégre merészkedett. Voltak akik korcsolyáztak, néhányan fakutyáztak, és voltak akik 
csúszkáltak a Balaton jegén. A fakutyázást nagyon élvezték a gyerekek, versenyeket is 
rendeztek. Itt is előkerült a jéghoki, és izgalmas meccseket vívtak egymással. 
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10. Séta a parkban, hógolyózás (03.05. 9.00-11.00) A program zárásaként a tanulók a 
parkba sétáltak, ahol kiélvezték a tél utolsó pillanatait. Szaladgáltak, hógolyóztak, 
sétáltak. 

 
Bakonyszombathely, 2018. március 19. 
 
Készítette: 
 …………………………………… 
 programszervező 
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Általános Iskolában "Mindenki tehetséges valamiben...” 
 

 

SZAKMAI BESZÁMOLÓ – Amatőr Népművészeti Fesztivál 
 

Az program időpontja: 2018. 03. 15. 

Az program helyszíne: Bakonyszombathelyi Benedek Elek Általános Iskola, 
Közművelődés Háza, Bakonyszombathely 

Résztvevők: a jelenléti ív alapján 

 
 

A fesztivál napján iskola néptáncosai az iskolában gyülekeztek. Itt a 
pedagógusok és a szülök, nagyszülők segítségével felöltöztek. Az énekkarosok 
próbáltak az iskola aulájában.  
A nem néptáncos gyerekek a Polgármesteri hivatal udvarán sorakoztak, ahol a 
zászlókat kísérve kivonultak a március 15-ei ünnepség színhelyére, a 
kopjafához. Az iskolánál a felvonulókhoz a néptáncosok is csatlakoztak. Az 
ünnepségen ünnepi beszédek hangzottak el, az iskolai énekkar szerepelt, 
majd koszorúzással zárult a megemlékezés.  
Ezt követően a Közművelődés Házában folytatódtak a programok. A 
polgármesteri köszöntő után a helyi óvodások kezdték a műsort. Táncos 
összeállításuk a „Vásári gyermekjátékok” címet viselte.  
Ezután lépett színpadra az iskola 1. osztályos tánccsoportja. Szarvas 
Annamária és Szabó Tibor koreográfiája „Somogyi játszós” címet viselte. Az 
iskola 2. osztályos tánccsoportjának összeállítása „Somogyi játékfűzős és 
ugrós” címmel szintén Szarvas Annamária és Szabó Tibor koreográfiája volt. 
Az 1. és 2. osztályosok órarendbe építve heti 1 testnevelés óra terhére 
tanulnak néptáncot. A felsőbb évfolyamosok 3. osztálytól szakköri keretben 
folytathatják a néptáncot. 
A 3-4. osztályosok „Pántlika” csoportja „Hortobágyi betyáros” címmel adta 
elő műsorát, a koreográfusuk Kondics Gergely volt.  
A helyi iskola műsorát a „Tavaszka” néptánccsoport műsora zárta. Az itt 
táncoló gyerekek 6-8. osztályosok és magyarpalatkai táncokat táncoltak. 
Koreográfusuk szintén Kondics Gergely volt.  
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A helyi művészeti csoportok mindegyike nagy sikert aratott. Sok szülő, 
nagyszülő kísérte el és nézte meg a gyermekek fellépését. A falu is büszke 
rájuk, így sok érdeklődővel telt meg a Közművelődés Háza nagyterme.  
A vendég fellépők közül az első a Pörbölyi Hagyományőrző Egyesület volt. 
Kétszer is színpadra léptek. Először szatmári táncokat vittek színre „Sej,haj 
Zsubri pajtás” címmel, majd „Vasárnap Sárközben, szőlőtaposó” című 
összeállításukkal arattak nagy sikert. A csoport művészeti vezetője Szalai 
Anikó volt. Az egyesület több korosztály táncosait, hagyományőrzőit fogja 
össze, hisz a legkisebbektől az idősebbekig színpadra léptek.  
Naszvadról is érkezett csoport. A Csutora zenekar szilágysági muzsikát 
játszott, művészeti vezetőjük Bedecs Ilona volt. A naszvadi Sustya 
Citerazenekar csallóközi dalokat adott elő. 
A fesztivált a Langallik Néptáncegyüttes gálaműsora zárta. Az egy órás 
összeállításban kalotaszegi, szatmári, gagybátori és nagybuni táncokat 
táncoltak. Műsoruk magas színvonalú volt, a közönség vastapssal jutalmazta 
műsorukat.  
A műsor után a fesztivál szereplői vacsoráztak, majd táncházzal zárult a 
rendezvény. A táncházat szintén a Langallik Néptáncegyüttes vezette. 
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Bakonyszombathely, 2018. 03. 19. 
Készítette: 
 
 
 …………………………………… 
 szervező 
 
 

VISSZA A TARTALOMHOZ 
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Meghívó  
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Tisztelettel hívunk és várunk minden érdeklődőt a 
2018. október 27-én, szombaton 19 órakor kezdődő 

néptáncgálára, majd az ezt követő táncházra 
 

Helyszín: 
Közművelődés Háza, Bakonyszombathely 

 

A műsorban fellépnek: 
a Pántlika, a Langallik és a tatai Pötörke 

néptáncegyüttesek 
 

zene: 
Erdőfű Zenekar 
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„Téli esték” 
Vendégünk:  

Vermes István, lovasíjász 

a Nemzetközi Nomád Világjátékok világbajnoka 

2019. február 27-énszerda este 6 órakor 
a Bakonyszombathelyi Benedek Elek Általános 

Iskolában mesél a lovasíjászatról, keleti utazásairól és a 

világbajnokságról 
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